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Класс, в котором учится ваш ребёнок 

629 ответов 

 

 
Ваш ребёнок питается в школе? 

629 ответов 

Да 357 56.8% 

Нет 120 19.1% 

Иногда 152 24.1% 

 
 
 
 
 
 

 
Да 477 75.8% 

Скорее да 118 18.8% 

Скорее нет 34 5.4% 

Нет 
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Нет 0 
 
 

 

Интересуетесь ли вы организацией горячего 

питания в школе? 

629 ответов 

 
Да 367 58.4% 

 
Иногда 175 27.8% 

 
Нет 87 13.8% 

 
 

 

Довольны ли вы качеством школьного питания? 

629 ответов 
 

Иногда 254 40.4% 

Да 323 51.3% 

Нет 52 8.3% 

 
 

 

Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к 

культуре еды и правильному питанию? 

629 ответов 

 
В школе и дома 629 100% 

 
Только в школе 0 

 
Только дома 0 

 
 

 

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе 

той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в 

разных блюдах? 

629 ответов 

 
Да, постоянно 564 89.7% 

Иногда 65 10.3% 

Нет 
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Как на ваш взгляд повлияло разнообразие меню в 

школьной столовой на питании вашего ребенка? 

629 ответов 

Положительно 388 61.7% 

 
Никак не повлияло 241 38.3% 
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Что бы вы хотели изменить, предложить? Какие, на 

 

 

Исключить блюда из гороха, НИКТО из детей их не ест. 
Соль должна быть в свободном доступе. 

Убрать из меню свинину. 

Ввести салаты в меню. 

Все устраивает! 

Разнообрвзней меню. 

У нас готовят хорошо. 

Больше овошей и соки. 

Побольше. 

Нужны салаты в меню. 

Ребенок не ест некоторые блюда. 
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